
Schillerov Institut predvodi "Živi spomen" 

žrtvama „9/11“ 

 
Schillerov Institut sudjeluje u izvedbi Mozartovog Rekvijema u čast žrtvama tragičnog 

napada 11. rujna 2001. [Sylvia Rosas, 9/10/2016] 

Povodom 15. obljetnice terorističkog napada na Grad New York i Washington D.C., 
Schillerov Institut, kojeg su osnovali Lyndon i Helga LaRouche, intervenirao je u pet 
četvrti New Yorka da bi uzdignuo spomen na tj tragičan dan na višu razinu, „Živi 
spomen“ posluživši se velikom umjetnošću da bi podignuo um i duše svih ljudi i žena 
iznad straha i misli na osvetu na stvaralaštvo i budućnost čovječanstva. 

Tri izvedbe slavne Mise za mrtve Amadeusa Mozarta izveo je Njujorški mjesni zbor 
Schillerovog Instituta u Gradu New Yorku, sa čitavim orkestrom, pod pokroviteljstvom 
Zaklade za obnovu Klasične kulture, 9., 10. i 11. rujna, u Bronxu, na Manhattanu i 
Brooklynu.  Četvrta izvedba održat će se u ponedjeljak navečer u Morristownu, New 
Jersey, mjestu stanovanja mnogih porodica koje su izgubile svoje voljene 9.11. 

Na pozivu za koncerte i za konferenciju pod pokroviteljstvom Schillerovog Instituta u 
Manhattanu 10. rujna poslijepodne pisalo je: „Ovog rujna, kad UN otpočne 
zasjedanje, neka svi oni koji se gnušaju nasilja i rata, odbace svoje razlike i nastupe 
zajedno u svečanom raspoznavanju svega što je humano u svima nama.  Pustimo da 



Wolfgang Amadeus Mozart progovori jezikom glazbe našim srcima i, kako je to 
Abraham Lincoln zvao, „boljim anđelima naše prirode“.   

Otiskana na pozivu bila je slika „Spomen skulpture Suza“, snažne deseterokatne 
skulpture sagrađena u Bayonne-u, New Jersey, s pogledom preko rijeke Hudson na 
Ground Zero [glavnu metu napada], dar SADu i svijetu od Rusije nakon „9/11.  
Ceremoniji posvete 11. rujna 2005., nazočio je Predsjednik Vladimir Putin   

Sam taj događaj 11. rujna živjet će u povijesti.  Svake godine nakon „9/11“ ko-
kateedrala Sv. Josipa u Brooklynu bila je pokrovitelj povorke od Ground zero, preko 
Brooklynskog mosta do njihove prekrasne katedrale, do mise na slavu onima koji su 
umrli i onima koji su bili inače pogođenih tim događajem.  Mnoge stotine vatrogasaca 
koji su dali svoje živote u spašavanju drugih kao prvi koji su se odazvali pozivu 
spašavanja Svjetskog trgovačkog centra živjeli su u Brooklynu.  Ove je godine, prvi 
puta, biskup pozvao Schillerov Institut da se pridruži samoj misi, i izvede Rekvijem.  
Ovu snažnu i dirljivu izvedbu prenosila je uživo TV mreža biskupije.   

Najupadljivije, baš nekoliko dana prije ovog povijesnog trenutka, u petak 9. rujna, 
Dom predstavnika SADa jednoglasno je usvojio zakon koji je bio predmetom duge 
borbe koju su vodile mnoge od istih porodica žrtava „9/11“, LaRoucheva organizacija 
i nekoliko hrabrih članova Kongresa – zakonski čin Pravde protiv pokrovitelja 
terorizna ('JASTA').  Taj čin će dati pravo članovima žrtava „9/11“ podnijeti tužbu 
protiv Saudijske Arabije zbog njene uloge u „9/11“ napadu.  Čin financiranja i potpore 
saudijske kraljevske obitelji teroristima „9/11“ napada izašao je na javnost kad je 
vlada pod pritiskom morala objaviti 28 stranica Kongresne istrage o financiranju 
„9/11“ napada, koje su Predsjednici Bush i Obama držali kao državnu tajnu 13 
godina, unatoč Obaminom predizbornom obećanju porodicama da će ih objaviti.  

Obamina uloga kao i Busheva u davanju potpore terorističkim organizacijama, koje 
su stvorili i financirali Saudijci, u cilju postizanja svog cilja promjena režima protiv 
država koje su smatrali van američke i britanske kontrole, sad je na vidjelu.  Njegova 
potpora pljačkama Wall Streeta i Grada Londona na štetu stvarne ekonomije isto je 
na vidjelu, no Kongres još nije pokazao istu hrabrost glede hitne potrebe izglasavanja 
zakona Glass Steagalla koji je sad pred oba doma Kongresa. 

Događaji U Kini koji su promijenili svijet prošlog tjedna, na samitu G20 stvorili su srž 
novog svjetskog poretka, kojeg sačinjavaju gotovo sve nacije svijeta osim SADa i 
Europe, a koji se temelji na razvoju svih procesom Novog puta svile, i zamjenom 
bankrotiranog kasino sustava na Zapadu novim globalnim financijskim sustavom.  
Nadahnuće koje pritječe iz Grada New Yorka danas daje smjer – mobilizacija 
stanovništva ljepotom i razlog da se dovede Ameriku i Europu u suradnju s Kinom 
Rusijom i zajedničkim ciljevima čovječanstva. 

11. rujan 2016. 


